

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ στο 2^ο Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής που πραγματοποιείται στην Κομοτηνή. (ΠΕ Ροδόπης)

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **14 Απριλίου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 1027/8-4-2011** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Δημήτριος Χαϊτίδης** μέλος 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 5) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 6) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 7) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 8) **Κωνσταντίνος Μιχελής** μέλος και 9) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 73: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΑΜΘ με το από 12/4/2011 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών τα εξής: Ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής – Θράκης ιδρύθηκε το 2004 και τα μέλη του είναι από όλη την περιοχή της Θράκης. Αποτελείται από 22 μουσικούς, με σημαντικές σπουδές τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Είναι μια αξιόλογη πολιτιστική δύναμη που προέρχεται από την περιοχή μας και εργάζεται για την ανάπτυξη της. Το μουσικό αυτό σύνολο προωθεί την ποιοτική μουσική και ανεβάζει την αισθητική των κατοίκων της περιοχής.

Σκοποί του συλλόγου είναι η προαγωγή της μουσικής παιδείας των κατοίκων της περιοχής, η γνωριμία του κοινού με διάφορα είδη μουσικής καθώς επίσης και η δημιουργία και η λειτουργία ηλεκτρονικής μουσικής βιβλιοθήκης.

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην προσπάθεια της να συμβάλλει στην κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της περιοχής στηρίζει τη διοργάνωση τέτοιων σημαντικών εκδηλώσεων και ιδιαίτερα, ενθαρρύνει τους νέους να συμμετέχουν σε εκδηλώσεις που έχουν ως απώτερο στόχο τους την ανάπτυξη και την προβολή των περιοχών μας.

Στόχοι της διοργάνωσης είναι οι εξής:

1. Η καλλιέργεια της καλλιτεχνικής παιδείας και του πολιτιστικού επιπέδου των κατοίκων της περιοχής και των επισκεπτών.
2. Η πολιτιστική ανάπτυξη της περιοχής.
3. Η ψυχαγωγία του κόσμου, με σκοπό την πολιτιστική και ψυχική του ανάταση.

Παρακαλούμε όπως εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στο 2ο Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής που πραγματοποιείται στις 13-17 Απριλίου 2011 στην Κομοτηνή, με ανώτατο προϋπολογισμό το ποσό των 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. που αναλύεται ως εξής :

- Έκδοση έντυπου υλικού : 1.200,00€
- Έξοδα διανυκτέρευσης : 800,00€

Κατόπιν των παραπάνω η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ στο 2ο Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής που πραγματοποιείται στις 13-17 Απριλίου 2011 στην Κομοτηνή, με ανώτατο προϋπολογισμό το ποσό των 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στο 2ο Φεστιβάλ Κλασικής Μουσικής που πραγματοποιείται στις 13 - 17 Απριλίου 2011 στην Κομοτηνή, με προϋπολογισμό: 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 73 /2011.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

